Kunststoffplatten

Ausfiih- Bestén- Lichtdurch- | Raumbetriebs-
,7” e rung [MWerkstoft digkeit gats lssighet | temperatur
- = ACSH Acryl Transparent | 93% -30~80°C
‘ PCTSH Polycarbonat Transparent|  90% | -30~100°C
PYSH PET Standard | Tansparent| 87% | -15~55°C
e s e J PASH PMMA/Polymethylmethacrylat weiB -45~95°C
- . UPSH Uttrahochmolekulares Polyethylen mchess | -100~80°C
(PEigenschaften BE"S.949, 953, 954
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WStandardausfiihrung e Toleranz MaB T
Teilenummer 1mm-Schritte T Auswahl ACSH PCTSH
ACSH T PYSH PASH UPSH
Ausfithrung A B PCTSH PYSH UPSH
PASH 0.5 +0.1 -
ACSH 1.0 +0.12 -0.2~+0.5
PCTSH b 05 10 1.9 +02 .
PYSH 20~300 | 20~300 : . : 20 -0.2~+0.5
1.5 15 2.0
PASH 20
UPSH ’
lVorgebohrte Ausfiihrung
Teilenummer 1mm-Schritte T Auswahl 0.5mm-Schritte Schraubennenn-@ Auswahl
ACSH
. Anz. Boh- N (Durchgangs-
Ausfiihrung rungen A B Plg\'l'SSHH PYSH UPSH F G bohrung)
3
ACSH 2H 05 6~291.5 4.5~295.5 4
PCTSH 1.0 0.5 1.0 (2H, 4H) (2H) 5
PYSH 4H 20~300 20~300 1'5 1'5 2'0 6
PASH 2'0 : : 6~145.5 6~291.5
UPSH 6H ' (6H) (4H, 6H) 1%
(®T1.0 und 2.0 sind bei PYSH nicht verfiighar. Verwenden Sie stattdessen PYA auf S.958.
(®)Spezifikationsbereich fiir MaB F: Bei 2H und 4H, d(d1)+2.5<F<A-d(d1)-5; bei 6H, d(d1)+2.5<F<(A-d(d1)-5)/2.

)_
(®)Spezifikationsbereich fiir MaB G: Bei 2H, d(d1)/2+2.5<G<B-d(d1)/2-2.5; bei 4H und 6H, d(d1)+2.5<G<B-d(d1)-5.
(®PASH und UPSH haben aufgrund des Herstellungsprozesses eine Wolbung.
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(®Preis fiir vorgebohrte Ausfiihrung = Stiickpreis Standardausfiihrung + Aufpreis fiir Bohrungsbearbeitung lAufpreis fiir Bohrungen
(BSP-) - E - - - E - @ - (Stiickpreis It. Tabelle) ~ +  (Aufpreis fir Bohungen) = Preis fir i el Aufpreis fiir 9
ACSH2H -100- 80 - 0.5 - F65-G55- N4 Ausfilhrung i purchgangsbohrung)
2H
4H
6H
lStiickpreis fiir Standardausfiihrung
Stiickpreis Stiickpreis
Teil - -
eilenum - A 5 ! o A B
mer mer
20~50 [51~100(101~150|151~200{201~250|251~300 20~50 [51~100|101~150|151~200|201~250|251~300
20~ 50 - - - - - 20~ 50 - - - - -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
0.5 0.5
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
PYSH
20~ 50 - - - - - 20~ 50 - - - - -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
1.0 1.5
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
ACSH
20~ 50 - - - - - 20~ 50 - - - - -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
1.5 0.5
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
20~ 50 - - - - - 20~ 50 - - - - -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
2.0 1.0
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
PASH
20~ 50 - - - - 20~ 50 - - - - -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
0.5 15
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
20~ 50 - - - - - 20~ 50 - - - - -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
1.0 2.0
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
PCTSH
CTS 20~ 50 - - - - - 20~ 50 o E ° = -
51~100 - - - - 51~100 - - - -
101~150 = = = 101~150 = = =
1.5 1.0
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300
PSH
20~ 50 - - - - UPS 20~ 50 - - - - -
51~100 = = = = 51~100 = = = =
101~150 = = = 101~150 = = =
2.0 2.0
151~200 - - 151~200 - -
201~250 - 201~250 -
251~300 251~300

XC = 0.5mm-Schritte

(®(Ausfiihrungen 2H, 4H)
d/2+2.5<XC<A-F-d/2-2.5

(®(Ausfiihrung 6H)
d/2+2.5<XC<A-2F-d/2-2.5

Spez.

YC = 0.5mm-Schritte
d/2+2.5<YC<B-G-d/2-2.5
Nicht erhéltlich bei 2H




